

守护长江流域生态线 筑牢非法禁捕防护网

君山法院审结长江流域涉案渔获物最多的非法捕捞水产品案

本报讯 (通讯员 雨小田)日前,岳阳市君山区人民法院审结一起长江流域涉案渔获物最多的非法捕捞水产品案,涉案非法捕捞渔获物共计47671.6斤,以非法捕捞水产品罪判处谭某、匡某、尹某等10名被告人两年8个月到8个月不等的有期徒刑,并判处非法捕捞水产品所造成的渔业生态修复补偿费1314万元。

法院审理查明,2021年10月至11月,谭某、匡某、尹某、吴某、肖某等经事先预谋,组织贺某、吴某、陈某等人先后11次在长江湘鄂交界的临湘水域(长江新螺段白鳍豚国家级自然保护

区)以电拖网捕鱼的方式非法捕捞水产品,非法捕捞渔获物共计47671.6斤。该犯罪团伙事先联系黄某销售非法捕捞的渔获物,实施非法捕捞犯罪后,陈某将渔获物交由黄某贩卖,非法获利共计278409元。

经湖南省水产科学研究所评估,谭某等人在禁渔期、禁渔区,使用电力捕鱼等禁用渔具违法捕捞水产品,对水生生物资源危害极大,在电流有限范围水域内,电极击死、击伤、击晕鱼类没有选择性,无论种类、规格大小,触碰到扩散电流的,都会导致死亡或受损,其危害面广,造成水生生物资

源直接损害124.5万元,间接损害1220.3万元,共计1344.8万元。

法院经审理认为,被告人谭某、匡某等人为牟取非法利益,违反保护水产资源法规,在禁渔期、禁渔区使用禁止使用的工具非法捕捞水产品,情节严重,构成非法捕捞水产品罪。同时,根据《中华人民共和国长江保护法》第93条第二款规定:“违反国家规定造成长江流域生态环境损害的,国家规定的机关或者法律规定的组织有权请求侵权人承担修复责任、赔偿损失和有关费用。”因此,法院作出前述判决。

警民联动 5天5夜 寻回走失山林老人

本报讯(通讯员 王晓艳 陈奎淋)为了营造和谐警民关系,携手守护辖区安宁。双峰县公安局不断强化工作举措,构建了协作配合、快速反应的常态化警民联动机制。近日,石牛派出所充分发挥警民联动机制效能,经过5天5夜的全力搜寻,成功救助一名走失老人。

“叮铃铃、叮铃铃……”10月10日8时许,石牛派出所值班室内响起一阵急促的电话铃声,电话那头传来一位老大爷焦急的声音:“我今天早晨带老伴到石牛乡中心医院看病,一没留神她就不见了,怎么找也找不着,民警同志你们快帮帮我呀!”

接警后,副所长陈栋祥立即安排警力投入到寻人工作中。警

务人员到老人常去的地方沿街走访、调取监控,同时发动驻村辅警将寻人信息发送至各村网格群,发动群众共同参与寻找。然而,走失老人已年近七旬,且存在智力障碍,没有携带手机,民警一时无法获取她的行踪。

10月14日20时许,一位村民称白天上山砍竹子时发现有一个人很像走失的老人。得知这一消息,民警王磊等人立即组织民警、辅警、村干部、当地群众、老人家属等多方力量上山开展地毯式搜寻。

夜晚,山林里漆黑一片,手机信号微弱,给搜寻工作带来很大困难,搜寻人员打着手电筒仔细寻找,不放过任何角落。时间一分一秒流逝,却始终不见老人

的踪影。民警们不由得担忧起来,深秋夜凉如水,山上蛇、鼠较多,若不及时找到,老人很容易发生意外。搜寻人员加快寻找速度,当地村民也纷纷加入到寻找老人的队伍中,黑夜里顿时亮起更多星星点点的灯光,一声声呼唤在山林中回荡着。

功夫不负有心人,警民联手搜寻近4个小时后,终于在龙柏村一山顶上找到了走失的老人。老人此时正疲惫不堪地坐在地上。在确认老人身体无大碍后,民警将老人扶上车安全送回家,所有人悬着的心终于放了下来。

看到老人平安归来,老人的家属激动地向民辅警们连声道谢,辖区群众纷纷竖起大拇指为石牛派出所点赞。

(接 01 版)
主任会议建议,常委会第三十四次会议听取和审议省人民政府及有关部门关于2021年度省级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告,省人民政府关于2022年第二次省级预算调整方案草案的报告、关于实施《中华人民共和国残疾人保障法》《湖南省实施〈中华人民共和国残疾人保障法〉办法》情况的报告。

主任会议建议,常委会第三十四次会议听取和审议省人民政府、省高级人民法院、省人民检察院关于省十三届人大五次会议以来代表建议、批评和意见办理情况的报告,省人大常委会选举任免联络工作委员会办理和督办情况的报告。根据主任会议的建议,常委会第三十四次会议将就代表建议办理工作进行专题询问。

主任会议建议,常委会第三

十四次会议听取和审议省人大常委会法制工作委员会关于2022年备案审查工作情况的报告,审议《湖南省人民代表大会常务委员会关于召开湖南省第十四届人民代表大会第一次会议的决定(草案)》,审议有关人事任免案和省人大常委会主任会议关于提请罢免个别第十三届全国人民代表大会代表职务的议案。

主任会议研究了需提请省十三届人大常委会第三十四次会议审议和审查批准的有关文件的汇报,书面听取了省人大社会建设委员会关于全省实施残疾人保障“一法一办法”情况的调研报告。

芷江聚焦新业态新就业群体 党建引领构建基层治理新格局

通讯员 何志坚 黄前勇
邓超

“飞虎路社区的巷子里井盖破损严重,给附近居民出行带来安全隐患。我已经在附近设立了安全警戒标志,请尽快来处理。”11月5日,芷江侗族自治县的快递小哥江东阳,在送快递路上发现了影响居民出行的情况,便在“飞虎路社区骑手群”中发了一条信息和定位。很快,社区工作人员就进行了回应,并联系相关人员前去处理。

近年来,芷江快递物流、外卖送餐等新业态经济迅猛发展,新就业群体大量涌现,各类人员结构复杂、流动性大、管理难等问题逐步显现。为进一步促进行业健康发展,提升基层治理效能,芷江紧盯新业态、新就业群体发展趋势,坚持党建引领,以“两个覆盖”为抓手,将新业态、新就业群体纳入城市基层治理体系一体推进,着力打通城市基层治理的“毛细血管”。

坚持党建引领,推动“两个覆盖”质量提升。芷江出台《关于进一步加强新业态新就业群体党建工作实施意见》,探索建立行业党委,通过“单独组建、联合组建、区域合建”等方式,加强行业主管党委与属地联动,推动党的组织、党的工作全覆盖。截至目前,已成立3个党组织。

坚持党建聚力,引领

新业态融入基层治理。依托13个社区、两个酒店大厅,芷江设置了暖心驿站,“零距离”为快递小哥、外卖骑手提供避暑取暖、歇脚充电、学习交流等暖心服务,不断提升新就业群体的获得感、幸福感。通过对新就业群体服务需求开展调查,广泛征集新业态新就业群体对党的建设、城市发展、基层治理工作的意见建议。

在此基础上,芷江引导新业态、新就业群体党员发挥先锋模范作用,发挥快递小哥“移动探头”优势,推动新就业群体53人担任社区流动网格员,参与隐患排查、疫情防控、社区活动、环境整治等基层治理工作,通过随手拍等形式反映基层治理方面问题27件,用文明实践志愿服务助力城市基层精准治理。

坚持党建赋能,构建社会治理新格局。芷江以突出对党建工作的思想认同为目标,形成差异化党建入章程,明确党组织组建方式、功能定位、基础保障等内容,实现党建入章全覆盖,5家快递公司,两个家政服务公司主动申请成立党支部,强化了党的引领,扩大了组织覆盖。

聚焦社区居民群众最关注、最关心、最关切的问题,积极为辖区居民提供社会救助、养老服务、儿童福利、社区治理、紧急援助等“小而美”专属服务83次,全面引导新业态新就业群体参与基层治理,发挥行业优势、凝聚“两新”力量。

遗失声明

湖南双峰农村商业银行股份有限公司因保管不善,将双房他证2016字第048号房屋他项权证遗失。根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条规定申请补发,现声明该证作废。

(父亲:张力母亲:何巧林),张雅琳2019年9月19日出生遗失出生医学证明,证件编号:T430468756,现声明作废。

长沙照晨科技有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。

何诗语(父亲:何凡,母亲:李蓉)遗失湖南省妇幼保健院出生医学证明,编号:T430619606,声明作废。

张振华遗失长沙市天心区人民法院开具的(2021)湘0103民初8269号财产案件受理费票据,票号4390444270,金额13997元,声明作废。

张帅于2022年11月11日遗失身份证号:371526198709251619;军官证号:军字第0614770号,本人已申领新证,上述证件已失效,特此声明。

澧县澧阳街道桃花滩社区股份经济合作社遗失公章一枚,声明作废。

广告:欢迎刊登各种分类信息,热线电话:4001109919
本栏目由报云传媒股份有限公司独家协办
全国税收筹划,个体户设立咨询:4001080366